

## **6.11. Захист прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування**

**Програмою економічного і соціального розвитку міста на 2014 рік в даному розділі заплановано 6 заходів, які виконувались протягом року.**

За 12 місяців 2014 року службою у справах дітей Краматорської міської ради спільно з сектором кримінальної міліції у справах дітей Краматорського МВ ГУМВС України в Донецькій області проведено 19 рейдів, під час яких виявлено 26 дітей, з них:

15 чол. – влаштовано до притулку для дітей служби у справах дітей Краматорської міської ради;

6 чол. – повернуто до біологічних сімей;

3 чол. – направлено до комунальної медичної установи «Дитяче територіальне об'єднання».

З метою обстеження умов проживання та виховання дітей під час проведення рейдів відвідано 92 родини.

За звітний період службою у справах дітей були підготовлені документи і влаштовано до інтернатних закладів 14 дітей.

За 12 місяців 2014 року службою у справах дітей приймалися заходи щодо притягнення батьків до цивільно-правової відповідальності у зв'язку з невиконанням ними батьківських обов'язків, а саме підготовлено та направлено:

14 клопотань щодо притягнення батьків до адміністративної відповідальності за ст.184 КпАП України;

15 матеріалів на позбавлення батьків батьківських прав;

18 матеріалів на стягнення аліментів з батьків на утримання дітей;

2 матеріали на відібрання 2 дітей у трьох батьків дитини без позбавлення їх батьківських прав.

Фінансування не надавалось.

З метою соціальної реабілітації дітей, які опинились у складних життєвих обставинах в місті працює притулок для дітей служби у справах дітей Краматорської міської ради, який розрахований на одночасне перебування в ньому 45 дітей.

Фінансування притулку для дітей служби у справах дітей Краматорської міської ради здійснювалось згідно зі ст.89 Бюджетного Кодексу України з місцевого бюджету по субвенції.

За 12 місяців 2014 року здійснено три тематичні перевірки притулку для дітей служби у справах дітей Краматорської міської ради з питань: «Стан соціально-правового захисту дітей в притулку для дітей служби у справах дітей Краматорської міської ради», «Стан матеріально-технічного забезпечення та організація оздоровлення вихованців притулку влітку 2014 року», «Стан соціального захисту дітей в притулку в частині організації індивідуально-корекційної роботи з дітьми» грубих порушень не виявлено.

За звітний період 2014 року в притулку перебувало 95 дітей, станом на 01.01.2015 перебувало 30 дітей.

В притулку для дітей служби у справах дітей Краматорської міської ради створені належні умови для утримання і виховання дітей, які опинились в складних життєвих обставинах. Вихованці притулку забезпечені згідно вимог усіма видами комунально-побутових послуг. Забезпеченість притулку в цілому відповідає санітарно-гігієнічним нормам та вимогам техніки безпеки: системи опалювання, водопостачання, каналізаційна знаходяться в полагоженому стані.

Медична реабілітація в притулку для дітей передбачає лікувально-профілактичні, санітарно-гігієнічні, протиепідемічні та санітарно-освітні заходи.

За 12 місяців 2014 року в міських лікарнях було проліковано 23 вихованці притулку, 40 дітям проведено поглиблені медичні огляди, з них: практично здорові – 21 чол., мають хвороби – 19 чол.

В притулку для дітей п'ятиразове харчування, вартість харчування однієї дитини складає 34,97 грн. на добу.

Меню відповідає нормам харчування для дітей-сиріт та дітей, які залишились без піклування батьків, відповідної вікової категорії дітей.

Система психологічної та виховної роботи в притулку проводиться з урахуванням індивідуально-корекційного підходу до кожного неповнолітнього.

За 12 місяців 2014 року для визначення форми навчання вихованців притулку та влаштування їх до спеціальних навчальних закладів проконсультовано у лікаря-психіатра 24 дітей, з них 3 дітям за медичними показниками виписані направлення на лікування до КЛПУ «Психіатрична лікарня м. Донецька», з них: проліковано 3 чол.

З метою створення умов для організованого проведення навчально-виховного процесу вихованців притулку між адміністраціями притулку для дітей служби у справах дітей Краматорської міської ради та загальноосвітньої школи-інтернату № 3 м.Краматорська укладено угоду «Про організацію навчання вихованців притулку для дітей служби у справах дітей Краматорської міської ради для отримання відповідного рівня загальноосвітньої підготовки». На підставі даної угоди навчання вихованців шкільного віку з 02.09.2013 організовано на базі школи-інтернату № 3.

Окрім того, адміністрацією притулку для дітей служби у справах дітей Краматорської міської ради укладено угоди про співпрацю з метою:

- зайнятості вихованців притулку для дітей служби у справах дітей у вільний від учбових занять час зі спортивним клубом «Титан», кімнатою підлітка за місцем проживання «Молодість», центром позашкільною роботи, дитячо-юнацькою спортивною школою, дитячою бібліотекою, краєзнавчим та художнім музеями міста;

- надання вихованцям притулку для дітей служби у справах дітей Краматорської міської ради профорієнтаційних послуг з Краматорським міським центром зайнятості;

- профілактики правопорушень та злочинів, надання юридичної допомоги вихованцям притулку з Краматорським МВ ГУМВС України в Донецькій області та управлінням юстиції.

На утримання притулку для дітей служби у справах дітей Краматорської міської ради за 12 місяців 2014 року було виділено – **1972,7 тис.грн.**

В місті продовжувалась робота щодо популяризації національного усиновлення та сімейних форм влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

**Станом на 01.01.2015 на первинному обліку в службі у справах дітей Краматорської міської ради перебуває 393 дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування, з них: 98 – дітей-сиріт, 295 - дітей, позбавлених батьківського піклування.**

З загальної кількості дітей:

287 чол. (73,0%) виховуються в родиних опікунів, піклувальників;

32 дитини (8,2%) виховуються в прийомних сім'ях і дитячих будинках сімейного типу;

70 дітей (17,8%) перебувають в державних закладах;

4 дітей (1,0%) тимчасово влаштовані родин родичів, знайомих.

Окрім того, на території м. Краматорська проживає 155 дітей, які були усиновлені.

В ІV кварталі 2014 року віддано під опіку громадян – 17 дітей.

**На даний час в місті створено та функціонує 9 прийомних сімей, в яких виховується 15 дітей віком від 4 до 18 років.**

Фінансування не надавалось.

На виконання Закону України «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», Указу Президента України від 11.07.2005 №1086 «Про першочергові заходи щодо захисту прав дітей», з метою соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, службою у справах дітей здійснюється постійний контроль за умовами

влаштування і утримання дітей, які виховуються у державних закладах, в сім'ях опікунів (піклувальників), в прийомних сім'ях та усиновлених дітей.

Протягом звітного періоду 2014 року службою у справах дітей проведено перевірки з наступних питань:

щодо здійснення соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, забезпечення контролю за умовами їх утримання у загальноосвітній школі № 21;

про стан захисту особистих, майнових та житлових прав дітей-сиріт та дітей, які позбавлені батьківського піклування, які виховуються в КУОЗ «Краматорський будинок дитини «Антошка» та КЗО «Краматорський дошкільний дитячий будинок «Гайок» для дітей з важкими порушеннями мови»;

356 контрольних обстеження умов проживання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які мешкають в сім'ях опікунів, прийомних батьків та усиновлювачів.

Фінансування не надавалось.

Особлива увага приділяється збереженню житла та майна дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. На даний момент з метою захисту житлових та майнових прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування службою у справах дітей продовжується формування житлового реєстру, до якого внесено на даний 324 дитини даної категорії, з них:

мають житло, в якому зберігається право на користування – 270 чол.;

мають у 100% власності приватний будинок, квартиру – 11 чол.;

мають у власності частку у приватному будинку, квартирі – 43 чол.

Не мають житла – 65 чол.

Окрім того, спеціалістами служби контролюються питання щодо постановки дітей, які не мають житла та досягли 16-річного віку на облік осіб, які потребують поліпшення житлових умов.

Так, кількість осіб з числа сиріт та позбавлених батьківського піклування, які перебувають на квартирному обліку, на даний час складає 45 чол.; за поточний період 2014 року 8 особу, з числа дітей сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування отримали кімнату в гуртожитку.

Випадків незаконного продажу житла дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, за минулий час не було.

Фінансування не надавалось.

Робота щодо якісного та повного наповнення та ведення єдиної інформаційно-аналітичної системи обліку дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей, які опинились в складних життєвих обставинах, та осіб, які бажають взяти їх на виховання користувачами ЄІАС «Діти» м. Краматорська продовжується.

На даний час на електронному обліку в ЄІАС «Діти» служби у справах дітей Краматорської міської ради перебуває 423 чол., із них:

393 чол. – діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування;

25 чол. – діти, які виховуються в сім'ях, де батьки не виконують обов'язків по вихованню, навчанню та утриманню дітей;

3 чол. – діти, які зазнали фізичного або психологічного насильства в сім'ї;

2 чол. – діти, які систематично залишають місце постійного проживання.

На усіх дітей, які знаходяться на електронному обліку своєчасно заповнюються обліково-статистичні карти, вносяться необхідні дані, за мірою потреби до обліково-статистичних карток вносяться зміни, поновлюються фотографії.

Фінансування не надавалось.

**6.11. Захист прав дітей-сиріт,  
та дітей, позбавлених батьківського піклування**

Зміст заходу	Термін виконання	Виконавець	Витрати на реалізацію (за програмою/фактично за 2014 рік), тис.грн.						Фактичний результат	
			Всього	у тому числі за рахунок коштів:				підприємств		інших джерел
				державного бюджету	місцевого бюджету обласного бюджету	бюджету міста				
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	
1.Забезпечення своєчасного виявлення дітей, які опинились в скрутних життєвих умовах, бродяжать, жебракують; їх вилучення з небезпечного оточення та своєчасне влаштування до закладів соціального захисту	протягом року	служба у справах дітей, притулок для дітей служби у справах дітей	10,0/-			10,0/-			зменшення кількості дітей, вилучених із сімейного середовища на 3 відс.	
2.Забезпечення дітей, які перебувають у притулку для дітей належними умовами утримання, високоякісним харчуванням у достатньому обсязі, одягом; забезпечення відповідної профілактики захворюваності та ефективного лікування	-«-	-«-	2392,0/ 1972,7			2392,0/ 1972,7			збереження дітям біологічних сімей, зменшення кількості соціальних сиріт	
3.Популяризація сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування (усиновлення, опіка та піклування,	-«-	служба у справах дітей	5,0/-			5,0/-			збільшити рівень влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, у	

створення прийомних сімей): виготовлення стенду щодо надання адміністративних послуг; буклетів, плакатів, рекламної продукції соціальної спрямованості									прийомні сім'ї; зменшити кількість дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які виховуються в закладах для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування
4.Забезпечення здійснення контролю за умовами утримання і виховання дітей-сиріт та дітей, в закладах соціального захисту, в сім'ях опікунів (піклувальників) в прийомних сім'ях, в сім'ях усиновлювачі, дітей, які опинились в складних життєвих обставинах	протягом року	служба у справах дітей	10,0/-			10,0/-			забезпечення дотримання чинного законодавства щодо захисту прав та інтересів дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування
5.Організація захисту житлових та інших майнових прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування: моніторинг стану житла та майна, яке зберігається за дітьми-сиротами та дітьми, позбавленими батьківського піклування	-«-	-«-	20,0/-			10,0/-		10,0/-	збереження житла за дітьми-сиротами та дітьми, позбавленими батьківського піклування на 100 відсотків
6.Забезпечення якісного ведення ЄІАС «Діти»	постійно	-«-	30,0/-			30,0/-			100 відсоткове забезпечення

									операторів ЄІАС «Діти» оргтехнікою
<b>Всього: 6 заходів</b>			<b>2467,0/ 1972,7</b>			<b>2457,0/ 1972,7</b>		<b>10,0/-</b>	